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% Donne a chaque définition le numéro du nom qui lui correspond.
Aide-toi de Pimagier.

Un manteau chaud et imperméable muni n° 5

1. une moufle
d'une capuche.

'Une coiffure ronde, plate et souple. n®.2. | 2.un tailleur

'Un gant dans lequel le pouce est sé ar;é ,
vng q P P n°..f‘. 3.un béret

'des autres doigts.

'Une tenue féminine composée d’une jupe n° éQJ

. A : 4.un imperméable
et d’'une veste faites dans le méme tissu. P

'Un vétement qui protége de la pluie. n°.5 | 5.une parka
Comment as-tu réussi !

* % Ecris le nom qui correspond a chaque définition : laine - képi -
velcro - cuir - soie.

« Les gendarmes en portent un. = le |[K E [P i

A
« Elle provient des poils des moutons. On peut la tricoter.=la [L A 1 M E

« Tissu fin et doux produit par une chenille.~la 5 ol e

+ Systéme de fermeture composé de deux rubans que I'on pose
Pun sur Pautre.~le V.E L [C/IR O

+ Peau d’animal. On ['utilise pour faire des chaussures, des sacs,
R

des vétements.= le C U |
Comment as-tu réussi ?
*** Compléte les phrases avec les mots de la liste :
toilette - haillons - anorak - pantoufle - fraise - froncée.
+ Pour aller aux sports d’hiver, Charles achéte un /OJY\:Q"LOJQ, ........... .

/

+ Jeanne porte une jupe .. LN (Lh................ a la taille et un T-shirt.

o D’un coup de baguette magique, la fé}(ch ngea les /?\OU.QQMW ...........
de Cendrillon en une magnifique ......- .@.Lﬁlm de bal.

--------------

+ Une %&D«L& ................. est un fruit mais aussi une épaisse collerette que
les hommes portaient autour du cou au XVI¢ et au début du XVII* siécle.

+ Cendrillon avait perdu une '}’L@Mu{’/&i ........ en s’enfuyant du bal.
Comment as-tu réussi !
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